Erratum



NG, H. H. & HADIATY, R. K. (2009) *Ompok brevirictus*, a new catfish (Teleostei: Siluridae) from Sumatra. *Zootaxa*, 2232, 50–60.

The following sentence should be included after the last line of the Acknowledgments:

Material collected by Heok Hui Tan was supported by Grant R-000-154-318-112 from the National University of Singapore.